
 

 
 

 
 
  
 
 

21.09.2023 
ECOAQUA S.A.  Călărași a semnat un nou contract:                                                                     
Operatorul Regional ECOAQUA S.A. Călărași a semnat contractul de prestări servicii cu titlul:   
CS 4  – „Servicii pentru supraveghere arheologică” pentru: „ Proiectul regional de dezvoltare   
a infrastructurii  de  apă  și  apă  uzată  pentru  aria  de  operare  a  operatorului  regional în  
județele  Călărași  și  Ialomița,  în perioada 2014 - 2020”, cod SMIS 152614  
 

În data de 21.09.2023, la sediul ECOAQUA S.A. Călărași, a fost semnat contractul de prestări servicii cu titlul: CS4 

– „Servicii pentru supraveghere arheologică”, parte integranta din: „Proiectului regional de dezvoltare a infras-

tructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a operatorului regional în județele Călărași și Ialomița, în 

perioada 2014 – 2020”, cod SMIS 152614,  proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional 

Infrastructura Mare 2014 – 2020, Axa Prioritară 3 - Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management 

eficient al resurselor, Obiectivul Specific (OS) 3.2. - Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate 

urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației. 

Obiectivul general al proiectului cu titlul „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată 

pentru aria de operare a operatorului regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014-2020” este 

înființarea, extinderea şi reabilitarea sistemelor de tratare și distribuție a apei potabile şi a sistemelor de colectare, 

transport şi epurare a apei uzate din localitățile/ aglomerările aflate în aria Proiectului, din aria de operare a ECOA-

QUA, în județele Călărași și Ialomița, în vederea atingerii țintelor asumate de România prin Tratatul de Aderare la 

Uniunea Europeană. Contractul de finanțare al Proiectului a fost semnat la data de 11 iulie 2022 și are o valoare 

totală de 531.454.250,67 lei, inclusiv T.V.A. 

Contractul CS 4 - „Servicii pentru supraveghere arheologică”  are ca obiect prestarea de  servicii de arheologie pentru: 
“Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a operatorului 
regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014-2020”, conform avizelor emise de către Direcțiile pentru 
Cultură ale județelor Călărași și Ialomița. Valoarea contractului de prestări servicii de arheologie este de 1.034.000,00 
lei, fără T.V.A., iar durata acestuia este de 42 de luni. 
Serviciile de supraveghere arheologică vor fi realizate de către Prestatorul TOTAL BUSINESS LAND PROIECT S.R.L., 

societate de specialitate care, prin arheologii înscriși în Registrul Arheologilor, va presta activitățile prevăzute în 

contract în baza autorizației emise de către Ministerul Culturii.  

 
ECOAQUA S.A. 
Str. Progresul, bl.BBB, et.3,  
Municipiul Călăraşi, județul Călăraşi,  
Telefon: 0242 312 705 sau 0242 313 765; 
Fax: 0242 311 923; 
E-mail: office@ecoaqua.ro; 
Pagina web: www.ecoaqua.ro . 
Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului 
României. Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să 
vizitați paginile www.mfe.gov.ro  sau www.fonduri-ue.ro. 
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